

考点外的爱与期待

6月9日下午6时15分，随着生物科目考试结束，持续三天的2024年高考圆满落幕。

高考期间，记者在市区多个考点外看到，翘首期盼的家长们，不断为孩子们加油鼓劲，目送孩子们走进拼搏的考场，考试铃声响起，家长们依旧没有离去，家长们等待的身影背后，蕴含着满满的爱意与期盼。

7日上午8时许，一对父母送女儿到田家炳中学考点，母亲下车后满脸笑容，张开双手给女儿一个拥抱，为其加油。

在中山中学考点外，一些家长都穿着旗袍，拿着向日葵，希望子女“旗开得胜”。7日11时许，语文考试还没结束，田家炳中学考点对面路边已经站满等待考生的家长及亲人。

在深圳工作的文女士请假回来，特意买了两束手工制作的向日葵准备送给妹妹，价格分别是9.85元和21.1元，希望妹妹考上“985大学”或“211大学”。市民李先生则给参加考试的女儿准备了一个超大的向日葵气球，他乐呵呵地说：

“这个气球有点小贵，但能给女儿加油鼓劲也值得，希望女儿考上自己满意的大学。”

6月9日中午12时许，在第十七中学考点门口，家长撑着雨伞在外面守候，等待考生出来。

9日下午5时许，从北海回来的大一学生黄晓栩和闺蜜拿着海报提前来到考点外，海报上写着“高考必胜、毕业快乐、左脚985、右脚211”等祝福语，准备送给好朋友小文。“海报是给她的惊喜，想让她明白高考虽然很重要，但更希望她知道有我们这些好朋友陪伴，开心过好每一天更重要。”黄晓栩说。

下午6时许，中山中学考点外，考生陆续走出考点，家长和亲朋好友送上鲜花等礼物，一起拍照留念，庆祝高考顺利结束。

记者邢刚 滕嘉 文/摄



↑9日下午，在中山中学考点外，家长们迎接走出考场的考生。



下转07版 ▶

↑考点外一名家长为女儿加油打气。



↑9日下午，一名考生的家属们为其带来了鲜花和向日葵庆祝。